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Ao primeiro dia de janeiro do ano de dois mil e treze, ás dezessete horas, na sede. da Câmara 

Municipal de Cabaceiras-PB, Casa de' Joaquim Gomes Henriques, localizada na nua Padre Inácio 

Cavalcante de Albuquerque, n° 436, realizou-se a sessão solene para posse dos'vereadores, prefeito e 

• vice-prefeito eleitos no pleito municipal realizado no dia 07 (sete) de outubro de 2012(dois mil e 

doze). Sob a presidência interina do vereador mais votado no último pleito; de acordo com que reza O 

regimento interno dessa casa no capitulo II Art. 4'; o edil Reinaldo Adriano de Santos Ramos iniciou a 

sessão- convidando os vereadores: Cláudio Manoel de Farias Aires e Carlos Antonio Farias de 

Menezes para a formação da mesa, em seguida o presidente interino Reinaldo Adriano dos Santos 

Ramos convidou os vereadores para assinarem o termo de posse, proclamando os nomes em ordem • 

alfabética: Aellinton Elvis de Farias Dôso, Agnelo de Freitas Cavalcante Filho, Carlos Antonio Farias 

• de Menezes, .Claudio Manoel de Farias Aires, Francisco Martins Pereira, João de Araújo Farias, José 

• Itamar Maracajá Ramos, Orlando Meira Moura. Ao continuo o presidente convidou os senhores 

vereadores para de pé, prestarem o seguinte compromisso de posse, 'Prometo cumprir dignamente o 

mandato a me confiado, respeitar a Constituição do Brasil do Estado da Paraíba a Lei orgânica do 

município e traPalhar pelo engrandecimento deste município." E sob aplausos o presidente dos 

• trabalhos declarou empossados todos os vereadores presentes. Em seguida o presidente interino, Sr. 

Reinado Adriano .Santos_ Ramos declarou encerrada a seção de instalação- de empossamento. 

Dando prosseguimento faz a preparação para que houvesse a eleição da mesa Diretora para o Biênio 

2013 .(dois Mil treze) a 2014 dois mil quatorze, os edis Claudio Manoel de Farias Aires e Carlos 

• Antonio Farias de Menezes que compunha a mesa mostrou as cédulas ao público presente. Disse 

ainda o presidente que a referida eleição se faria em quatro esCrutínios, a saber: para Presidente, Vice-

Presidente, 1° Secretário e 2° Secretário. O presidente esclareceu que apenas uma chapa está 

concorrendo a fespectiva eleição, através de cédulas digitadas impressas postas a disposição dos 

vereadores. O presidente convidou os vereadores em ordem alfabética para votação para presidente da 

Casa, que foi eleito o Sr. João Araújo de Farias, com resultado de cinco sufrágios contra quatro. 

Dando prosseguimento realizou-se a eleição para vice-presidente da casa, sendo eleito o Sr. Reinaldo 

Adriãno dos Santos Ramos, que táe como resultado cinco sufrágios contra quatro. Para Secretario foi 

eleito lior unanimidade o Sr José Itamar Maracajá Ramos. Logo após realizou-se a eleição para 2° 

secretário, sendo eleito o Sr. Claudio Manoel de Farias Aires, que teve como resultado cinco sufrágios 

. contra quatro. Definida a mesa diretora da Casa para o Biênio 2013 (dois mil e treze) à 2014(dois mil e 

quatorze) da seguinte forma: Presidente, o Vereador João de Araujo Farias; Vice- Presidente o 

•Vereador Reinaldo Adriano dos Santos Ramos; l'secretário o Vereador José Itamar Maracajá Ramos 

e rsecretário o Vereador Cláudio Manoel de Farias Aires. Após conferir o resultado o presidente em 

• exercício o Sr. Reinaldo Adriano dos Santos Ramos proclamou os eleitos dando-lhes posse imediata e 
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convidou o presidente eleito João de Araujo Farias para assumir o cargo e presidir os traba 

seguida o Presidente já empossado convidou o Prefeito e Vice- Prefeito, respectivamente, os senhores 

Luis Aires Cavalcante e Tiago Marcone Castro Rocha para fazerem o juramento e assinarem o termo 

de posse. Após terem proferido o juramento, foi dado posse ao Prefeito e ao Vice- Prefeito. O 

Presidente João. de Araujo Farias fez uso da palavra agradecendo pela confiança depositada e 

assumindo o compromisso de honrar o cargo a ele conferido. O Presidente da Casa, convidou o 

Prefeito recém-empossado para fazer uso da palavra, o qual agradeceu á população pelo o apoio 

recebido, se comprometendo a lutar por uma Cabaceiras melhor. Os edis Antonio Carlos Farias de 

Menezes e Aellinton Elvis de Farias Dôso foram convidados para fazerem uso.da palavra. Seguido a 

este ato foi facultada a palavra 'ao ex-prefeito Ricardo Jorge de Farias Aires, que no discurso 

emociOnado relatou algumas das conquistas alcançadas pelo município de Cabaceiras/PB em sua 

gestão. O Presidente agradeceu a todos os presentes e encerrou a sessão. Eu Patrícia Cristina de Sousa 

Castro, Secretária da Câmara Municipal de Cabaceiras/PB, lavrei e digitei a ata, que depois de lida e 

em consonância foi assinada por mim e por todos os senhores legislados. Cabaceiras-PB, 0-1 de janeiro 

"de 2013. (AS) Patrícia Cristina de Sáusa Castro, Reinaldo Adriano dos Santos Ramos, Cláudio 

Manoel clç Farias Aires, Carlos Antonio Farias de Menezes, Aellinton Elvis de Farias Dôso, Agnelo de 

Freitas Cavalcante Filho, Francisco Martins Pereira, João de Araújo Farias, -José Itamar Maracajá 

Ramos, Orlando Meira Moura, Luiz Aires Cavalcante e Tiago Marcone Castro Rocha. 

Conforme com o original lavrado no livro de atas n° 20, fls 01 à 02. 

Cabaceiras-PB, 01 Oe janeiro de 2012. 
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CERTIFICO E DOU FÉ, a Ata da sessão solene da CÂMARA MUNICIPAL DE 

CABACEIRAS (PB), biênio 2013 a 2014, dando posse a Diretoria da Câmara, 
apresentada no Protocolo N° 636 , Livro A-3 e registrada sob n° 592 do Livro 13-9, deste 
Registro 
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